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PAUTA Nº.012 -  SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ABAETETUBA 
REALIZADA EM 19 DE ABRIL DE 2023. 
 
 

ORDEM DO DIA: 

PROJETOS: 

 

 

1. PROJETO DE LEI Nº.013/2023 – INICIATIVA DO VEREADOR MAX WILLIAN – 

INSTITUI AO CALENDÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO DE ABAETETUBA O "DIA 

MUNICIPAL DO JOVEM EMPREENDEDOR" E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS (1ª 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO); 

 

2. PROJETO DE LEI Nº.015/2023 – INICIATIVA DA VEREADORA MARIA MADALENA - 

INSTITUI O DIA 10 DE MAIO COMO O DIA MUNICIPAL DAS MÃES QUE SOFREM 

DA SÍNDROME DOS BRAÇOS VAZIOS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. (1ª 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO); 

 

PROPOSIÇÕES: 

 

1. PROPOSIÇÃO Nº.082/2023 – INICIATIVA DO VEREADOR CRISTIANO LOPES - O 

QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CASA, ENVIE EXPEDIENTE A PREFEITA 

MUNICIPAL DE ABAETETUBA, SENHORA FRANCINETI MARIA RODRIGUES 

CARVALHO PARA QUE DIRECIONE AO SETOR COMPETENTE DE SUA 

ADMINISTRAÇÃO O “INCENTIVO E SUPORTE ÀS ESCOLAS PÚBLICAS MUNICIPAIS 

PARA A CRIAÇÃO DE PROJETOS DE SEGURANÇA, COM INTUITO DE ESTAREM 

DEVIDAMENTE PREPARADAS PARA A IMPLANTAÇÃO DO PROGRAMA DO 

GOVERNO FEDERAL DE FORTALECIMENTO DA SEGURANÇA NAS ESCOLAS; 
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2. PROPOSIÇÃO Nº.083/2023 – INICIATIVA DA VEREADORA EDILEUZA MUNIZ – A 

QUAL REQUER QUE MESA EXECUTIVA DA CASA, ENVIE EXPEDIENTE A  PREFEITA 

MUNICIPAL FRANCINETI MARIA RODRIGUES CARVALHO, PARA QUE DETERMINE 

AO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE SAÚDE,SENHOR CHARLES TOCANTINS, A 

TOMAR PROVIDÊNCIAS NECESSÁRIAS PARA A CONSTRUÇÃO DE UMA UNIDADE 

BÁSICA DE SAÚDE FAMILIAR NA COMUNIDADE DO RIO MAÚBA, VISANDO A 

ATENDER AS NECESSIDADES DOS MORADORES DO LOCAL E DE COMUNIDADES 

ADJACENTES; 

 

3. PROPOSIÇÃO Nº.084/2023 – INICIATIVA DO VEREADOR EDINHO SILVA - O QUAL 

REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ABAETETUBA 

ENVIE EXPEDIENTE A EXCELENTÍSSIMA SENHORA FRANCINETI MARIA 

RODRIGUES CARVALHO - PREFEITA MUNICIPAL DE ABAETETUBA, SOLICITANDO 

A REALIZAÇÃO DE CAPINA, DRENAGEM, MEIO FIO E ASFALTAMENTO DA 

TRAVESSA MANOEL DO ESPÍRITO SANTO FERREIRA, PERÍMETRO 

COMPREENDIDO ENTRE AS 4ª E 5ª RUAS DO BAIRRO DA ANGÉLICA, ATRÁS DO 

COLÉGIO PEDRO FERREIRA COSTA; 

 

4. PROPOSIÇÃO Nº.085/2023 – INICIATIVA DO VEREADOR EZEQUIEL DAS 

CAMPANHAS – O QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CÂMARA ENVIE 

EXPEDIENTE A EXCELENTÍSSIMA SENHORA FRANCINETI MARIA RODRIGUES 

CARVALHO, PREFEITA MUNICIPAL E AO ILUSTRÍSSIMO SECRETÁRIO MUNICIPAL 

DE EDUCAÇÃO SENHOR JEFFERSON FELGUEIRAS, SOLICITANDO A REFORMA 

DA ESCOLA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO INFANTIL E ENSINO FUNDAMENTAL 

PADRE JOSÉ BORGHESI, LOCALIDADE COSTA SIRITUBA; 

 

5. PROPOSIÇÃO Nº.086/2023 – INICIATIVA DO VEREADOR FERNANDES SABIÁ – O 

QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CÂMARA ENVIE EXPEDIENTE A 
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EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL FRANCINETI MARIA 

RODRIGUES CARVALHO, SOLICITANDO QUE AUTORIZE A SECRETARIA DE 

AGRICULTURA A IMPLEMENTAÇÃO DE UM MICRO SISTEMA DE ABASTECIMENTO 

DE ÁGUA, NA LOCALIDADE COSTA URUÁ, PARA QUE OS MORADORES DO 

LOCAL, POSSAM DISPOR DESSE BEM PRECIOSO E INDISPENSÁVEL AO NOSSO 

COTIDIANO; 

 
6. PROPOSIÇÃO Nº.087/2023 – INICIATIVA DO VEREADOR GELCINEY MATOS - O 

QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CÂMARA ENVIE EXPEDIENTE A 

PREFEITA MUNICIPAL DE ABAETETUBA, SENHORA FRANCINETI MARIA 

RODRIGUES CARVALHO, E A SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS SOLICITANDO A 

RECUPERAÇÃO DA TRAVESSA RAIMUNDO PONTES, ANTIGA JOÃO NERY DA 

COSTA, EM TODA A SUA EXTENSÃO NO BAIRRO DA AVIAÇÃO, COM ASFALTO, 

MEIO-FIO E CALÇADAS; 

 
7. PROPOSIÇÃO Nº.088/2023 – INICIATIVA DO VEREADOR GILBERTO COSTA – O 

QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CÂMARA APROVE A REALIZAÇÃO DE 

UMA SESSÃO ESPECIAL EM HOMENAGEM AO GRUPO FTU ( FORÇA TEEN 

UNIVERSAL), POIS O GRUPO É TOTALMENTE VOLTADO PARA ADOLESCENTES, 

COM O OBJETIVO DE GUIÁ-LOS JUNTO ÀS DIFICULDADES COTIDIANAS, O FTU 

FORMA ADOLESCENTES MAIS FORTES E DETERMINADOS; 

 

8. PROPOSIÇÃO Nº.089/2023 – INICIATIVA DA VEREADORA JÔ DIAS – A QUAL 

REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CÂMARA ENCAMINHE EXPEDIENTE A 

PREFEITURA MUNICIPAL DE ABAETETUBA E A SECRETARIA MUNICIPAL DE 

OBRAS, PARA QUE PROVIDENCIEM, EM CARÁTER DE URGÊNCIA, SERVIÇO DE 

TAPA BURACOS NA RUA MAXIMIANO SILVINO CARDOSO, ESQUINA COM 

TRAVESSA ALTINO COSTA, PONTO CRÍTICO DO BAIRRO DA SANTA ROSA; 
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9. PROPOSIÇÃO Nº.090/2023 – INICIATIVA DO VEREADOR SOTÉRIO FAGUNDES – O 

QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CÂMARA ENVIE EXPEDIENTE A 

EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL FRANCINETI MARIA 

RODRIGUES CARVALHO e À SECRETÁRIA MUNICIPAL DE OBRAS PARA QUE 

SEJA PROVIDENCIADA A ILUMINAÇÃO NA RODOVIA MOURA CARVALHO, KM 14 

VILA DO GRÊMIO; 

 

10. PROPOSIÇÃO Nº.091/2023 – INICIATIVA DO VEREADOR MAX WILLIAN – O QUAL 

REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CÂMARA ENVIE EXPEDIENTE A 

EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL FRANCINETI MARIA 

RODRIGUES CARVALHO E A SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS SOLICITANDO O 

RECAPEAMENTO E DRENAGEM DA TRAVESSA CRISANTO LOBATO DOS PASSOS, 

LOCALIZADA NO BAIRRO ALGODOAL, NESTA CIDADE; 

 
11. PROPOSIÇÃO Nº.092/2023 – INICIATIVA DA VEREADORA MADALENA SILVA – A 

QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CÂMARA ENVIE EXPEDIENTE A 

EXCELENTÍSSIMA PREFEITA FRANCINETI CARVALHO E À SECRETARIA DE 

EDUCAÇÃO, SOLICITANDO QUE SEJAM RETOMADOS OS ENCONTROS DE 

EDUCAÇÃO ESPECIAL NO MUNICÍPIO DE ABAETETUBA; 

 
12. PROPOSIÇÃO Nº.093/2023 – INICIATIVA DO VEREADOR VAGNER SENA – O QUAL 

REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CÂMARA ENVIE EXPEDIENTE A 

EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL FRANCINETI MARIA 

RODRIGUES CARVALHO E A SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO 

SOLICITANDO APOIO PARA A REALIZAÇÃO DO IX FESTIVAL DO PEIXE DA PRAIA 

DE BEJA QUE SERÁ REALIZADO NOS DIAS 06 E 07 DE MAIO DE 2023; 
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13. PROPOSIÇÃO Nº.094/2023 – INICIATIVA DO VEREADOR ALUISIO CORREA – O 

QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CÂMARA REALIZE AUDIÊNCIA 

PÚBLICA, PARA TRATAR SOBRE SEGURANÇA NAS ESCOLAS, E QUE PARA TAL 

SEJAM CONVIDADOS: PREFEITA MUNICIPAL, MINISTÉRIO PÚBLICO, JUIZ DA 

COMARCA, SECRETARIA DE EDUCAÇÃO, SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO, 

SECRETARIA DE ASSISTÊNCIA SOCIAL, CORPO DE BOMBEIROS, POLÍCIA CIVIL, 

POLÍCIA MILITAR, ASSOCIAÇÃO DE PAIS E PROFESSORES, CONSELHO TUTELAR, 

CONSELHO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E OUTROS. 

 
PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE ABAETETUBA, “MÁRIO FERREIRA 

FONSECA”, EM 17 DE ABRIL DE 2023.     


